

各位

会社名 VTホールディングス株式会社

代表者名 代表取締役社長 高橋 一穂

(コード: 7593、名証2部、東証JQ)

問合せ先 取締役管理本部長 山内 一郎

(TEL. 052-203-9500)

## Griffin Mill Garages Limited の株式取得完了に関するお知らせ

平成 26 年 11 月 25 日付け「Griffin Mill Garages Limited の子会社化に関するお知らせ」、平成 26 年 12 月 2 日付け「Griffin Mill Garages Limited の子会社化について (開示事項の一部変更)」につきまして、以下のとおり、確定いたしましたのでお知らせいたします。

#### 1. 株式取得の完了について

当初、平成26年12月1日に株式を取得する予定でありましたが、平成26年12月2日付け「Griffin Mill Garages Limited の子会社化について (開示事項の一部変更)」にてお知らせしたとおり、関連当事者との調整に時間を要したことにより、株式取得手続きが遅れておりました。

当該関連当事者との調整を終え、本日付で株式取得手続が完了し、全株式を取得いたしましたことをご報告いたします。

#### 2. 取得株式数及び取得前後の所有株式の状況

(1)	異動前の所有株式数	0 株	(議決権の数 : 0 個)
(1)			(議決権所有割合: 0%)
(2)	取 得 株 式 数	3, 150 株	(議決権の数 : 3,150 個)
(2)	取得株式数		(議決権所有割合: 100%)
(3)	異動後の所有株式数	3, 150 株	(議決権の数 : 3,150 個)
(3)			(議決権所有割合: 100%)

# 3. 日程

	(1)	取締役会決議日	平成 26 年 11 月 24 日
	(2)	契約締結 日	平成 26 年 11 月 24 日
Ī	(3)	株式譲渡実行日	平成 26 年 12 月 5 日

### 4. 今後の見通し

本件株式取得に伴い Griffin Mill Garages Limited は当社の連結子会社となります。なお、平成 27 年 3 月期の当社連結業績に与える影響は軽微であります。今後、開示の必要が生じた場合は、速やかにお知らせいたします。

以 上